

Megyei felnőtt férfi, ifjúsági és serdülő fiú egyéni bajnokság versenykiírása

A verseny célja: eldönteni a 2012/2013. évi B.A.Z. megyei felnőtt, ifjúsági és serdülő bajnoki címet, valamint a területi egyéni bajnokságokra való továbbjutást.

A verseny ideje és helye: 2012. november 24. (szombat) 9.00 óra
Városi Tekecsarnok, Ózd

A verseny rendezője: a B.A.Z. Megyei Tekézők Szövetsége

Versenybírók: Elnök: Ragályi Tamás
Helyettes elnök: Hevér Kristóf
Titkár: Orosz István

A verseny résztvevői: a versenyben indulhat, aki valamely BAZ megyei székhelyű teke egyesület (KVTSE, ÓVFTC, Sajóbáony) igazolt versenyzője, magyar állampolgár, rendelkezik érvényes sportorvosi igazolással és érvényes MATESZ versenyzési engedéllyel, valamint:

ifjúságiaknál: 1989.06.30 és 1994.06.30 között születtek
serdülőknél: 1994.07.01. és azután születettek.

Versenyszámok: 120 vegyes gurítás (4x30),

A verseny lebonyolítása a MATESZ érvényes Versenyszabályzata alapján történik, a versenyzők kezdőpályájukon 10 bemelegítő gurítást végezhetnek.

Helyezések eldöntése: a 120 vegyes gurítás eredménye - a versenyző által ütött több fa – adja a végső sorrendet. Azonos eredmények esetén a versenyző jobb tarolása, ha ez is egyenlő, a versenyző kevesebb üresgurítás-száma a mérvadó.

A területi egyéni bajnokságra jut: Felnőtt: 21 fő
Ifjúsági: 16 fő
Serdülő: 16 fő

Díjazás: minden korosztály bajnoka kupa és oklevél,
a II. és III. helyezettek oklevél díjazásban részesülnek.

Nevezési határidő és sorsolás: 2012. november 20. (kedd).

A pályára lépés sorrendjét a beérkezett nevezések számának és a felmerülő igényeknek megfelelően igyekszünk kialakítani!

Levélcím: Orosz István, 3700 Kazincbarcika, Hegyköz út 1.
tel: 20/3479328, e-mail: pityuka79@freemail.hu

Nevezési díj: 2000,-Ft/fő, amely a helyszínen fizetendő.

Költségek: a bajnokság lebonyolításával kapcsolatos összes költséget a rendező szövetség, a részvétellel kapcsolatos költségeket /utazás, szállás, étkezés/ a sportegyesületek fizetik.

Egyéb rendelkezések:

A pályára lépésre meghatározott időpont előtt félórával kötelesek a játékosok megjelenni a verseny helyszínén, a Versenybíróságnál.

Minden vitás esetben, illetve óvásnál a versenybizottság a helyszínen végérvényesen dönt, fellebbezésnek nincs helye.

Szeretettel várjuk a versenyzőket és a szurkolókat!

Kazinccarcika, 2012-11-05.

Sporttársi üdvözlettel:

Versenybíróság